

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-proprietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Telefóno número 290

AÑO VII.—NÚM. 2.117

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Miércoles 25 de Enero de 1899

FERNANDEZ Y COMPAÑIA

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS

Plaza del Duque de la Victoria, núm. 10

Por todo el mes de Enero en la sección de ventas al detall que tienen establecida estos importantes almacenes realizan con grandes bajas entre otros artículos, muchos de la temporada de invierno.

Realización, 10.000 juegos mantelería adamscada, seis cubiertos en una elegante caja á 3'50 ptas.

Servilletas adamscadas, tamaño grande á 4 y 6 ptas. docena.

Artículos blancos llamados necesaria, pieza de 20 metros 5 ptas. pieza.

Madapolán PP y W	15	4'50
Maorena	20	7'50
Gran duquesa	20	10

Japonesa superior al grano de oro, núm. 20 pieza de 20 metros á 12 ptas. pza.

	30	13'50
	40	15

Depósito de pañuelos Manila bordados en todas calidades.

Horas de despacho de 8 de la mañana á 9 de la noche VENTAS AL CONTADO

mula condnoia, trasladándola á uno de los cuartos interiores del local.

Las ánimas daban en el campanario de la antigua sinagoga, hoy templo de Santa María la Blanca, en los momentos de ocurrir los hechos que vamos refiriendo.

La elevada silueta del Monte Rey, destacábase en la oscuridad como colosal fantasma y todos sus alrededores yacían sumidos en el mayor silencio.

Alguna que otra tenue lucecita de aceite, perteneciente al alumbrado público, brillaba á lejana distancia, dando luz escasa y débil á la farola que la encerraba.

La puerta de la taberna de «San Bernardo» cerróse por dentro, no sin antes dar salida á un muchacho que procurando ocultarse entre las sombras del camino de la Alcantarilla de las Madejas, corrió velozmente á entrar por la puerta de la Carne.

(Se continuará.)

Alvarez-Benavides.

Estación enotécnica de España en Cete

BOLETIN SEMANAL

El mes de Enero es siempre difícil para el negocio, ya que entre fiestas, balances, liquidaciones y cierto y natural deseo de no viajar ni de emprender operaciones en la época más cruda del año, hace que mucha parte de la vida activa del comercio se suspenda para reaparecer á mediados de Febrero.

En efecto, como la cosecha francesa no ha sido grande y en particular en el Mediodía, cuyos vinos han sido los que en mayor cantidad hemos vendido hasta ahora nosotros, pues ha tenido una merma de cinco millones de hectolitros, merma que si bien se cubre en no pequeña parte con vinos de azúcar y de uva, no es posible que se prescinda de vinos de uva y de color, necesarios, no solo para proporcionar salida á las clases de fabricación dudosa, sino para dar condiciones de conservación y asegurar la venta para el consumo de los vinos llamados de *souirage*. Además de esto nadie ignora que la propiedad está poco menos que vacía, que Argelia tiene ya muy poco disponible y que los únicos vinos del Mediodía y de la colonia citada que se ofrecen con abundancia son *piquillos* ó mezclas que sobre no ofrecer garantías al comprador, los precios no son nada baratos.

Por todas estas razones parecía natural que el mes de Enero de 1899 fuera más animado que de ordinario, pero lejos de ser así el período que atravesamos se distingue por una gran calma en los negocios, realizándose solo aquellas operaciones de más absoluta necesidad para los aprovisionamientos del momento.

No ofrece duda para nosotros que en este estado de cosas, que puede prolongarse aún bastante tiempo, dada la fisonomía que presentan todos los mercados vinícolas de esta nación, influyen directamente, por haber desorientado por completo al comercio, la ley llamada de Cadmos y el tratado franco-italiano.

No sería, pues, extraño que se tardara todavía algunas semanas, á pesar de la necesidad que se deja sentir, en que las transacciones recobren alguna actividad, pues es creencia general, dada la escasez que tiene Francia de vinos comunes buenos de la presente recolección, que tarde ó temprano el comercio tendrá que echar mano de los vinos exóticos en muy regulares cantidades para hacer frente á las demandas y aprovisionamientos de primavera y á las necesidades perentorias del consumo.

No debe extrañarse, pues, que digamos que los importantes mercados de Cete, Burdeos y París nada de particular ofrecen. Se espera que vendrá el movimiento, pero mientras tanto las ventas son relativamente pocas y sin importancia. Los precios siguen sin alteración y no responden al aumento de los derechos de Aduanas.

Paez-Jaramillo

Se encuentra en Sevilla el bizarro teniente coronel de infantería don Federico Paez-Jaramillo, que ha mandado durante la guerra de Cuba el batallón de cazadores de Colón.

Como nuestros lectores saben este batallón es el único que ha desembarcado en la Península con las armas al hombro y desfilando en columnas de honor por las calles de Málaga, sin que durante la travesía hayan tenido que lamentar bajas, ni enfermedades en ningún soldado.

El señor Paez-Jaramillo, es uno de los jefes que más se han distinguido en la campaña de Cuba, donde ha obtenido como recompensa á sus servicios varias cruces y los empleos de comandante y teniente coronel.

En Sevilla está siendo objeto de grandes y merecidas distinciones por parte de los jefes y oficiales de la guarnición, y especialmente por el capitán don Leopoldo Andruen que á sus órdenes ha peleado en Cuba.

Reciba nuestra enhorabuena el señor Paez-Jaramillo y nuestra felicitación más entusiasta al arribar á esta tierra española después de los infortunios morales sufridos en la isla de Cuba.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

(SERVICIO URGENTE RETRASADO)

Fuera de España

Aranceles de aduanas

Madrid 24, 5 t. á 7 n.

Londres.—El 1.º de Febrero comenzarán á regir en Puerto Rico los aranceles de aduanas iguales á los de Cuba, aunque con

el 10 por 100 de rebaja, con relación á estos últimos.

Hay que aguantarse

Un vapor yankee encontró en las costas de Cuba otro que llevaba banderas española y cubana.

El yankee obligó á este á arriarlas y á sustituirlas con la americana.

Del archipiélago

La república filipina

Dicen de Manila que el cabecilla Aguinaldo proclamó ayer en la asamblea de Malolos la república filipina.

Estado del archipiélago

En Manila reina tranquilidad.

En el interior de la isla de Luzón siguen ocurriendo desórdenes, habiendo grande excitación.

En la isla de Cebú nótase muy acentuada la discordia entre las autoridades indígenas.

Otra salvajada

Telegrafía el cónsul de España en Singapur que el capitán de un vapor inglés le comunica que los moros de Laboun, en la isla de Borneo, asesinaron al gobernador de Faragua y á los oficiales españoles.

Después de quemar la iglesia se retiraron á la montaña.

El capitán inglés—añade—logró salvar á la esposa del gobernador, á muchas mujeres y niños y al cura del pueblo.

Se cree que este suceso es distinto del que ocurrió en Balaboe.

Conductas contrarias

El *New York Herald* dice que mientras Mac Kinley contemplaba, Aguinaldo trabajaba por unir las facciones indígenas en la isla de Luzón.

Los partidarios del cabecilla forman un cordón en las costas de los ríos para impedir que los ocupen los yankees.

Lo de Samos

Berlin.—El gobierno alemán desaprueba la conducta del cónsul de Samos, pero cree inútil la celebración de toda conferencia.

Será factible que termine el conflicto con un arreglo amistoso.

Ingléses y americanos

En Birmingham ha pronunciado un discurso el duque de Devonshire, afirmando que reina grande cordialidad de relaciones entre ingleses y americanos.

Confía el orador en que se estrecharán las relaciones entre Alemania, Italia y Rusia.

El duque de Devonshire ha negado la existencia del jingoísmo en Inglaterra.

Los preparativos militares que en la Gran Bretaña se hicieran, solo obedecieron á medida preventiva por si se llegaba á provocar á Inglaterra.

Mister Chamberlain también ha hecho declaraciones pacíficas y conciliadoras.

No hubo «Memorandum»

Londres.—The Morning Post desmiente que lord Salisbury le haya presentado el embajador francés en la capital británica, un «Memorandum» como origen de las diferencias surgidas entre ambas potencias.

Notas del gobierno

Ministros mejorados

Los ministros de la Guerra y de Ultramar se encuentran muy mejorados, más aún no han salido de sus domicilios.

Los que quedan

Quedan en Cuba 20.600 soldados, que se repatriarán en los primeros días del mes de Febrero.

Lo de Murcia

Madrid 24, 10 á 12 n.

Ha pasado al Tribunal Supremo de Guerra y Marina el acta del tribunal de honor, deshonrando al médico que intervino en los abusos de quintas en Murcia.

Contra el diputado

La Epoca recoge el rumor de que es posible proceda el Congreso, como los médicos militares lo han hecho, respecto del diputado que también fué cómplice en los repetidos abusos de la comisión mixta murciana.

Folleto de ataque

Impreso en Murcia, se ha recibido en Madrid un folleto atacando á la comisaría regia, nombrada para aclarar cuanto hubiere ocurrido en el asunto tan traido de las quintas.

De aquí y de allá

Polavieja á Sevilla

Mañana irá á esa capital, el general don Camilo Polavieja.

Los buques que regresan

Los barcos españoles que regresan de Cuba tomarán carbón y repararán sus averías en Martines.

Alteración en Peñaranda

En Peñaranda del Duero se ha alterado el orden.

La benemérita vióse obligada á usar de las armas.

Resultó herido el sargento y muerto un paisano.

Para los prisioneros

El obispo de Salamanca ha visitado á su majestad la reina regente, para pedirle su apoyo á favor de la libertad de los prisioneros españoles en el archipiélago.

Dos sentencias

Rebaja de condena

El Tribunal Supremo ha casado la sentencia de la Audiencia de Huelva rebajando siete meses de presidio á Rafael Hidalgo, condenado por aquella á doce años.

Los consumos de Arahá

El Tribunal de lo Contencioso ha declarado desierto el recurso presentado en el asunto del cupo de los consumos de Arahá.

Para la benemérita

Candidatos á director

Indícanse para la Dirección general de la guardia civil á los generales Chinchilla, Ahumada y Suarez Valdés.

Internacionales

Crisis en Bélgica

Paris.—En Bélgica hay crisis por oponerse el rey á que las poblaciones se libren con el ejercicio del juego.

¡Vaya un consejito!

The Morning Post aconseja á Inglaterra pida á España la cesión de Sierra Carbonera.

Solamente así—dice el periódico—será inexpugnable Gibraltar, pues recela de las fortificaciones francesas que se realizan cerca de Túnez, suponiendo que amenazan el flanco de la escuadra inglesa del Mediterráneo.

En Filipinas

Noticias graves

Las noticias particulares que del archipiélago filipino se reciben, son verdaderamente graves.

Lo que se supone

Algo grave debe ocurrir en el archipiélago—es la creencia general—cuando se han recibido en Madrid telegramas de Joló diciendo: «Sin novedad».

Cablegrafía Ríos

El general Ríos ha cableografiado diciendo que ayer le ofrecieron sus respetos, haciendo protestas de adhesión al trono, los elementos oficiales, españoles y extranjeros, residentes en Manila.

De la prensa

«El Español»

El periódico gamacista asegura que el jefe del gobierno llevará á las Cortes el tratado de paz, y un bill de indemnidad por la cesión de Filipinas.

Aprobados que sean, añade, planteará ante la regente la cuestión de confianza.

Por esto juzga el periódico de fantásticos los planes que se atribuyen á los ministros.

«El Nacional»

El diario de Romero Robledo publica un artículo diciendo que el general Weyler, conal Sagasta, tiene derecho á acatarse durante un período de días.

Considera el periódico que los enfrentamientos se cojan acercándose á determinados lugares.

Llegará el momento—afirma—que El Nacional anuncie, volvió á salir á la calle el general Weyler.

Los ministros enfermos

Están mejor

El señor Romero Girón y el general Correa se encuentran muy mejorados.

El primero sigue guardando cama y el segundo ha permanecido en sus habitaciones.

Los estrenos

«Los caballos», de Sellés

El teatro Lara presentaba esta noche un aspecto brillantísimo.

Se ha estrenado la sátira dialogada de don Eugenio Sellés, *Los caballos*.

El éxito obtenido por la producción del insigne dramaturgo ha sido respetuoso.

Falta á la sátira interés teatral.

En ella combate los radicalismos políticos y sociales.

La interpretación ha sido buena, siendo llamado el dramaturgo á escena.

(TELEGRAMAS URGENTES DE LA MADRUGADA)

De Guerra

El ministro restablecido

Madrid 25, 1 á 4 madrugada.

Nos ha dicho el general Correa que no es cierto lo que afirma la prensa de la noche.

El general, ya restablecido, se ocupó ayer de sus quehaceres habituales y de los del ministerio.

Polavieja se despide

El general Polavieja ha visitado hoy al ministro de la Guerra, despidiéndose para Sevilla, donde piensa estar ocho días.

Los ascensos

Por pasar á la reserva el teniente general señor Velasco, ascienden un general de división, otro de brigada y los números uno de la escala de coroneles de artillería y caballería.

Para tenientes generales citanse los nombres de los brigadieres Ríos y Gonzalez Parrado.

Esta combinación militar será firmada hoy.

El señor Sagasta

La nota política

Hoy despachará con la regente el señor Sagasta.

Por la tarde habrá Consejo.

El haberse adelantado el señalado para ayer se debió además de á no tener ultimado el ministro de la Gobernación el estudio del asunto de las quintas de Murcia, á los deseos del jefe de fijar la fecha en que las Cortes se reunirán, sabiendo que ya comenzó á discutirse en Washington el tratado de paz.

Esto hace se pueda deliberar.

Asegúrase que en el caso de no ratificarse dicho tratado en la presente semana, no lo será hasta el próximo Marzo.

El Noticiero Sevillano

es el periódico de mayor circulación de Andalucía GRABADOS EN TODOS LOS NUMEROS

MUEBLES

VENTAS á PLAZOS

VENTAS á PLAZOS

VENTAS á PLAZOS

TARIFA, NUM. 8

Gran Almacén de Muebles

DE TODAS CLASES, PRECIOS DE FABRICA

José Baldó.—Sierpes, n.º 23

PIANOS

Agustín M. Lepate

Cánovas del Castillo 55

(Antes Génova), Sevilla

Edición de la mañana

Cuba en poder de los «yankees»

El corresponsal del Times, en la Habana, escribe con fecha 31 de Diciembre algunas noticias sobre la situación en la isla.

Hé aquí varias de ellas:

«Los españoles que tienen intereses en Cuba no piensan abandonar el país por haber cesado éste de pertenecer á España. Es más, tengo noticia de que algunos capitalistas españoles han verificado compras de propiedades.»

Realmente, puede decirse que no existe gran pesar entre los residentes españoles, aunque todos lamentan las desventuras que pesan sobre la madre patria.

La actitud tolerante de gran parte del pueblo cubano que ahora comienza á manifestarse en todo el país, contribuirá á borrar cualquier diferencia existente al partir las últimas tropas españolas.

Por lo que hace al porvenir, creo que no solamente figurará aquí el elemento español en una buena mayoría, sino que aún aumentará con la inmigración de la Península y de las islas Canarias.

La industria tabaquera, mucha parte de la azucarera y la mayoría del comercio, se encuentran en manos de españoles.

La reconstrucción de la vida industrial toma forma práctica y avanza rápidamente en más de una provincia. Anuncian desde Cárdenas, Sagua, Santa Clara, Cienfuegos y Matanzas que, en los últimos días, han salido de dichas ciudades cerca de 20.000 personas, que marchan al campo á verificar plantaciones y engrosar el personal de los ingenios.

A fin de dar ocupación á la gente del campo, los hacendados han hecho grandes concesiones de terreno en todas las provincias, los cuales quedarán libres por dos años de todo impuesto. En esas labores toman parte actualmente unas 5.000 personas.

Dentro de pocas semanas se hallarán funcionando unas 300 factorías de azúcar.

El licenciamiento de las fuerzas cubanas hácese cada vez más activo.

Para facilitar lo ha dispuesto la junta ejecutiva de la asamblea cubana que los soldados y oficiales se hallan autorizados para aceptar empleos en las regiones que residen.

En el ingenio «Caracas» trabajan ya unos 600 insurrectos, á los que se retribuye con un peso diario.

Dícese que el Tesoro de los Estados Unidos anticipará la suma de 10.000.000 de dólares para pago de las fuerzas cubanas; dicha cantidad la reembolsarán las aduanas de la isla.»

CURIOSIDADES SEVILLANAS

El Monte de San Bernardo

OVII

La taberna del mismo nombre.—Robo sacrilego.—La partida de «Pájaro verde».

Hace más de medio siglo, ó sea por los años de 1840, aún existía en el barrio de San Bernardo, pseudada la alcantarilla de las

Madejas, un elevado monte formado de tierras, que según aseguran las crónicas, fue extraída de los cimientos de la Giralda y después de servir como medio auxiliar para la construcción de los robustos muros de la arabeza atalayá, fué conducida poco á poco al punto citado, formándose aquella colosal elevación de terreno, á la que después de la conquista de Sevilla por el Santo Rey don Fernando III, dieron en llamar Monte Rey, aludiendo á que sirvió á dicho monarca de punto estratégico para sus observaciones á la ciudad sitiada á los sarracenos.

Dando vista al citado monte, ó sea en la acera de casas que hoy forma la prolongación de la calle Marte, pasada la embocadura de la de San Bernardo, existió per la citada fecha una mesquita, y destartada taberna conocida por la de San Bernardo, propiedad de un sugeto apodado Mal-alma, ingruio que las autoridades vigilaban de cerca, pues según voz y pública fama, en ella solían reunirse individuos de pésimos antecedentes, tales como desertores de cárceles y presidios, bandidos que merodeaban solos y en cuadrilla, ladrones de la ciudad, barateros de oficio, criminales reclamados y otra porción de sugetos todos del propio jaez.

No eran muy del agrado del dueño de la taberna semejante clase de parroquianos, pero se resignaba á sufrir sus impertinencias y peligro que traía aparejada tal clientela, en gracia á las utilidades que le reportaba y porque enemistarse con ella equivalía á sentir poco amor hacia el pellejo.

Vagaba por aquella época en Andalucía una partida de malhechores espantados por cierto individuo apodado Pájaro verde, sugeto muy nombrado en la historia del crimen y condecorado de los presidios y cárceles de España, por haberlas visitado casi todas, logrando siempre evadirse de las prisiones merced á su sagacidad y astucia.

Terror de los traganates y pesadilla de los migueletes era la partida de Pájaro verde, no tan solo por los infinitos robos, secuestros y otros crímenes que cometían, sino por su práctica para eludir la persecución de las autoridades, valiéndose entre otros medios usados por los antiguos bandidos, del amparo que les dispensaban pastores, venteros y labradores, temerosos de sufrir las venganzas de aquellas temidas cuadrillas de salteadores.

En cierta ocasión, también por la fecha á que vamos refiriéndonos, empezó en Sevilla á ser el tema obligado de las conversaciones un importante robo de alhajas y objetos sagrados que profanando la santidad del lugar, habíase llevado á cabo en la iglesia de uno de los pueblos de la provincia, acto que impresionó fuertemente los ánimos, en virtud de ciertos criminales detalles que acompañaron á tan sacrilega fechoría.

Las autoridades de toda la comarca adoptaron cuantas precauciones creyeron convenientes para la captura de los culpables y en cuanto á las de Sevilla, no tardaron en saber que los malhechores pertenecían á la partida de Pájaro verde, cuyo foragido había dirigido en persona el asalto al lugar sagrado.

Con estos antecedentes, la policía dentro de la capital y los migueletes en el campo, pusieron sobre la pista, no tardando también en saber por medio de reservadas confidencias, que los bandidos, después de cometer el robo, habíanse diseminado como medida de precaución dándose cita para determinada noche en la taberna de «San Bernardo» de Sevilla, donde se proponían repartirse el botín.

Como era de suponer, comenzó desde luego á vigilarse estrechamente dicho establecimiento, previniéndose á su dueño bajo las más severas penas, avisase inmediatamente que cualquiera de los individuos de la partida, todos muy conocidos en Sevilla, apareciese por las puertas.

Declinaba una fría tarde del mes de Noviembre del año 1841, cuando un fornido mozoito obalgando sobre gallarda mula cargada por lo que se veía con útiles y tientos de barro, parábase ante la entrada de la taberna de «San Bernardo» y echando pie á tierra pidió de beber, sentándose en uno de los toscos poyos adosados á la puerta.

Pocos momentos después, otro ginete envuelto en amplia manta jerezana se presentó en el camino al trote largo del caballo, deteniéndose á pocos pasos del de la mula.

Este se puso de pie al reconocerlo y acercándose hablaron algunas palabras en voz baja.

Luego llamaron al dueño de la taberna y juntos penetraron en el interior de la casa, llevando las caballerías á un pequeño establo situado á la espalda.

Allí desmontaron la pesada carga que la

Faltándole datos fijos sobre ello al presidente, este aplazará la publicación de la convocatoria que ayer pensaba podría hacerse en la Gaceta de mañana.

Otras noticias dan por seguro que las Cámaras se reunirán, una vez pasados los Carnavales.

Sagasta abatido

Los amigos del presidente del Consejo suponen que este encontrará abatido en vista de la intranquilidad del señor Gamazo. Intentará, no obstante, la conciliación sabiendo que sus amigos le han de crear dificultades.

En el Real

Protestas del público

Anoche se cantó por tercera vez la ópera de Wagner, La Walkyria. Esta terminó después de las dos de la madrugada, por haberse retrasado los músicos de alabarderos, que tocaban en el banquete de la familia real.

Nada de importancia

El Correo publica una interesante carta fechada en Algeciras, quitando importancia a las adquisiciones que los particulares hacen de terrenos en el Campo de Gibraltar.

Más de Filipinas

Exigencias de Aguinaldo. En vista que los tagalos quieren más a España que a los Estados Unidos, se cree que pronto nos entregarán todos los prisioneros, probablemente exigiendo metálico por el rescate.

La muerte al ojo. Un diplomático nos ha dicho que los Estados Unidos se contentarán con ejercer su protectorado en Filipinas, disculpándose con la posibilidad de que las potencias abusen de la anarquía y debilidad del archipiélago, en el caso de quedar este libre.

Edición de la noche. UNA OBRA NUEVA DE SELLÉS. LOS CABALLOS. A semejanza de Suderman en su trilogía Moriturus y de Otto Erik en su tetralogía Los emancipados (Befreintem), ha escrito Sellés su nueva obra dramática, dividida en tres partes cuyos títulos son Las serpientes, Los domadores y Los caballos.

El carnaval en Valencia. La prensa valenciana da cuenta de una ingeniosa masorada que los pintores de aquella capital van a presentar durante las próximas fiestas de Carnaval.

Notas filatélicas. Manera de conocer los sellos modificados. La modificación que consiste en hacer de un sello festoneado otro que no lo sea, es el caso más usual, porque los sellos no perforados en el pliego, son los más viejos y por tanto los de más valor.

El árbol tiembla... y de la verde hoja aparece en el borde suspendida trémula gota, en perla convertida, que el rudo viento al lodazal arroja!

Arde otro sol; el alba se sonroja; y de sus leves franjas desprendida pende otra gota de la rama erguida y de nubes el cielo se despoja!

Así cuando de amor transfigurada convierte tu amarguísima querrela la duda en humo y la sospecha en nada, se ve en lo azul de tu pupila bella la pobre gota en lágrima trocada y con forma de sol el beso en ella!

Además irán en el carro un sin fin de instrumentos que los volatineros han de usar en sus difíciles y arriesgadísimos trabajos.

La compañía será de lo más completo en la clase. Se han contratado ya tres boxeadores, tres verdaderos Hércules, que lucharán ante el público.

También se ha contratado un hombre sin estómago, que comerá estopa encendida, tragará espadas y bolas de billar y hará otras muchas atrocidades.

Igualmente se han prestado a formar parte de la compañía dos notables domadores de fieras y varias fieras.

Dichos domadores no solo juegan con los leones, panteras y tigres, sino que también cuentan con un buen surtido de serpientes, víboras y escorpiones que trabajan a su mandato.

Otro artista de los contratados exhibe un magnífico Tutti-li-mundi, en el que se ven las pirámides de Egipto, la plaza de toros reales y otras maravillas.

Hay algunas mujeres verdaderamente hermosas e intrépidas, y aun no está completa la lista de la compañía. Se tienen noticias de que han de contratarse aún muchas novedades.

Se sabe de un artista que tiene un burro a cuadros y de otras rarezas por el estilo.

ó con otros expedientes aún más rápidos ó eficaces á todo lo que representa un vislumbre siquiera de inteligencia, hasta quedar dueños del poder los más brutos é imbeciles de la nación... los caballos, según la alegoría de Sellés.

También en España hubo un tiempo, no muy remoto, en que la misma absurda idea penetró en las muchedumbres y en que se rompieron todos los vínculos de disciplina, hasta en aquellos organismos en los cuales la disciplina es la base y principio de su existencia. Por fortuna lo absurdo vive poco; en Francia, después del terror; como en España después de la cantonal, los caballos, tras de un período relativamente corto de desenfreno, volvieron á ser regidos por la brida de la razón.—ZEDA.

Marruecos

Todas las cartas que se reciben de Marrakech hablan de la gran victoria conseguida por las tropas del sultán en las vertientes de Atlas. Por los medios ya conocidos y que emplea con frecuencia el Mahzen, ha podido este deshacerse de uno de los más importantes jefes de las kabilas de esa región, y principal auxiliar de los rebeldes de Tafílete, llamado Shej Ben Jelima, al que pudieron atraer por medio de una emboscada preparada hábilmente. Murió defendiéndose con 19 de sus más fieles servidores, cuyas cabezas ensangrentadas fueron colocadas en las puertas de Marrakech, como triunfo de la victoria conseguida por las tropas del sultán.

A pesar de tan señalado triunfo la rebelión tiene muy preocupado al gobierno, y sobre todo á Bahamed, tanto más desde que aquella se ha extendido á Entifa, para cuya comarca han salido numerosas tropas unidas á las que marcharon para Tafílete. La corte no piensa por ahora en trasladar su residencia á la capital del Norte del imperio, y se comprende que así sea, puesto que además de estar más cerca y poder así dominar mejor la rebelión, es público que el gran visir prefiere residir en Marrakech, donde está construyendo un magnífico palacio.

HOJA DE VERSOS

LAS PACES

El árbol tiembla... y de la verde hoja aparece en el borde suspendida trémula gota, en perla convertida, que el rudo viento al lodazal arroja!

Arde otro sol; el alba se sonroja; y de sus leves franjas desprendida pende otra gota de la rama erguida y de nubes el cielo se despoja!

Así cuando de amor transfigurada convierte tu amarguísima querrela la duda en humo y la sospecha en nada, se ve en lo azul de tu pupila bella la pobre gota en lágrima trocada y con forma de sol el beso en ella!

Además irán en el carro un sin fin de instrumentos que los volatineros han de usar en sus difíciles y arriesgadísimos trabajos.

La compañía será de lo más completo en la clase. Se han contratado ya tres boxeadores, tres verdaderos Hércules, que lucharán ante el público.

También se ha contratado un hombre sin estómago, que comerá estopa encendida, tragará espadas y bolas de billar y hará otras muchas atrocidades.

Igualmente se han prestado a formar parte de la compañía dos notables domadores de fieras y varias fieras.

Dichos domadores no solo juegan con los leones, panteras y tigres, sino que también cuentan con un buen surtido de serpientes, víboras y escorpiones que trabajan a su mandato.

Otro artista de los contratados exhibe un magnífico Tutti-li-mundi, en el que se ven las pirámides de Egipto, la plaza de toros reales y otras maravillas.

Hay algunas mujeres verdaderamente hermosas e intrépidas, y aun no está completa la lista de la compañía. Se tienen noticias de que han de contratarse aún muchas novedades.

Se sabe de un artista que tiene un burro a cuadros y de otras rarezas por el estilo.

La modificación que consiste en hacer de un sello festoneado otro que no lo sea, es el caso más usual, porque los sellos no perforados en el pliego, son los más viejos y por tanto los de más valor.

Cortar sencillamente el festón, es un medio demasiado sencillo para practicar esta modificación, porque el coleccionista tiene desarrollado en gran manera el espíritu de observación y no tomará un sello que deje algo que desear en sus relaciones de longitud, respecto de su anchura.

Los falsificadores, pues, han encontrado algo mejor, y procede en la actualidad de la siguiente manera: empieza por privar el sello del festón y si no tiene una forma rectangular, como los cinco centímetros, tercera emisión de Estados Unidos, lo recorta después y adelgaza el sello hasta dejar una peflonza de admirable finura; esta peflonza se pega (con una cola especial que resiste una ó dos horas de inmersión en agua fría) sobre un papel rectangular tan parecido como sea posible al del sello que se imita, y se tiene un ejemplar no festoneado con márgenes de un centímetro. Claramente que el artificio no va á operar inmediatamente su moroanido, aquel margen excesivamente grande denunciará enseguida la modificación.

ción; y para venderle bien dejará tan solo un hermoso margen, tan hermoso, que esto solo debe haceros sospechar del ejemplar.—Guillermo de Pecker.

Noticias locales

Mucho se viene hablando de la designación acordada para el emplazamiento del mausoleo de Colón, estando muy dividida la opinión respecto á este punto. Nosotros hemos expuesto y defendido desde los primeros momentos la idea de colocar el monumento en el sitio donde ha de ser instalado, penetrados de las dificultades que habían de oponerse al ser elegido otro sitio, y en honor de la verdad debemos hacer público de modo más concreto que lo hemos hecho, que el señor Melida no encontró sitio más adecuado, desde el punto de vista artístico, para situar su obra, que en la sacristía mayor de la Catedral, cediendo ante las razones que en contrario expusieron los señores de la comisión del cabildo. Queda, pues, á salvo el criterio sustentado en el seno de la de Monumentos históricos y artísticos por el señor Gestoso y Perez, emitiendo voto particular contra el emplazamiento del mausoleo de Colón en la capilla de Nuestra Señora de la Antigua, por ser de parecer que el sepulcro donde han de guardarse las cenizas del descubridor del Nuevo Mundo tendría muy artística colocación en la suntuosa sacristía mayor de la gran basílica de Sevilla.

Nos escriben desde Fuentes de Andalucía diciéndonos que el día 22 llegó á aquella villa el capitán general marqués de Estrella, acompañado de su hijo político señor Cobos, exdiputado por Eoija, hospedándose en casa del señor Escalera. Por la tarde salió acompañado de estos para La Campana. Los individuos que componen el comité del partido conservador en esta última población, á cuyo frente iban los señores Escalera (hijo), Barrasa é Infante, visitaron al general en su domicilio, dándole la bienvenida.

La Junta provincial de Instrucción pública ha dirigido una comunicación, en términos muy laudatorios, á la maestra de la escuela de niñas del Arabal doña Dolores Romero Manzano, por haberse distinguido notablemente en los últimos exámenes verificados en aquella villa. Aquel ayuntamiento también le ha concedido un premio, consistente en una medalla de oro y aumento del sueldo que disfruta por la misma razón.

En la Diputación provincial se reunirá mañana la comisión mixta de reclutamiento para resolver incidencias de quintas de mozos del anterior reemplazo. Asistirán los vocales médicos de la misma y los diputados provinciales señores Santigosa y marqués de Esquivel.

La comisión mixta de reclutamiento publicará en breve una circular dando instrucciones á los alcaldes de los pueblos de esta zona, acerca del modo de celebrar el sorteo de los mozos del corriente año y forma de llevar á cabo el juicio de exenciones de los mismos.

El viernes á las siete de la noche celebrará nuevo cabildo la hermandad de La Piedad, establecida en la parroquia de Santa Marina, con objeto de ocuparse de las reformas que trató de introducir esta cofradía en sus pasos é insignias para la próxima Semana Santa.

Se encuentra en el Coronil el guardián del convento de Capuchinos, fray Diego de Valencia, á donde ha ido con objeto de predicar en una novena, invitado por el señor conde de Valdeinfantas.

En la secretaría del ayuntamiento del Pedroso se halla de manifiesto por término de quince días el proyecto de presupuesto adicional al ordinario del corriente año económico. En la de Estepa y por igual plazo se hallan expuestas las cuentas municipales correspondientes á los ejercicios económico de 1896 á 97 y 97 á 98, y el proyecto del presupuesto adicional al ordinario del corriente ejercicio económico.

La alcaldía de Lora de Estepa sacará á subasta á los quince días de aparecer el anuncio en el Boletín oficial, varias fincas embargadas á don José Domínguez Cano por débitos á aquel ayuntamiento como arrendatario de consumos de aquella villa durante los ejercicios económicos de 1892 á 93, 93 á 94 y 94 á 95.

La alcaldía del Garrobo cita á los mozos Cristóbal Visitación Lopez Bejarano, Manuel Miguel Serrano Sanchez y Tomás Romero Oliveras, para que comparezcan en aquella secretaría municipal el 29 del corriente al acto de rectificación del alistamiento.

Los contribuyentes del término de Lora del Río deberán presentar en aquella secretaría municipal relaciones juradas del número de cabezas de ganado que posean.

Los ayuntamientos de Eoija, Casariche y Utrera han remitido á este Gobierno civil para su inserción en el Boletín oficial, las listas de los concejales y mayores contribuyentes que tienen derecho á designar comisionarios en las próximas elecciones de senador.

El rector señor Moris Vallín ha dispuesto se instale la luz eléctrica en todas las dependencias de esta Universidad, medida que se hacía necesaria dada la importancia de nuestro primer centro docente. Con dicho motivo se hay pedido á la empresa de electricidad planos y precios de aparatos que se han de necesitar.

Ha sido nombrado coadjutor del barrio de Triana en la iglesia de San Jacinto el presbítero don Pedro Osorno.

Se encuentra completamente restablecido del grave accidente que sufrió hace algunos días el secretario de este arzobispado don Juan Alvarez Troya.

Esta mañana se ha celebrado en la Catedral una solemne función religiosa en conmemoración de la Conversión de San Pablo. Hizo la oración sagrada el deán señor Bermúdez Cañas.

El día 29 del corriente se dará principio en la Iglesia de San Alberto por la congregación del Oratorio, á la devoción de los Siete Domingos de San José, continuando en los sucesivos, con exposición del Santísimo Sacramento y sermón á cargo de los reverendos padres de la misma congregación, á las cinco de la tarde.

Se interesa la presentación en el negociado de Quintas de la secretaría municipal, de los mozos siguientes:

Carlos Andrade, Eduardo Avellan Nafez, Eduardo Portno Murillo, Manuel Perez Villegas, Benito Ruiz Jimenez, José Garrido Fernandez, Tomás Buenavida Barragan, Rafael Jimenez Gomez, Sebastian Martinez Carretero, Juan Antonio Martinez Conejo, Manuel Bernal Rodriguez José Dominguez, Rafael Jimenez Toro, Manuel Berlanga Rodriguez, Manuel Morán Galan y Juan Valiente Salas. Advertiéndoles, que de no presentarse, se les seguirán graves perjuicios, por encontrarse incluidos en el presente alistamiento.

Parece que el alcalde actual de Marchena señor Gonzalez, procura mejorar el pavimento de dicha población, que está tan abandonado, que en días de lluvias se necesita transitar con zancos por las mismas. A este fin viene estudiando la autoridad popular de aquella villa la manera de conseguir tal reforma con los mozos abundantes medios que á aquel presupuesto municipal, ahora mermados por la exajerada tributación que pesa por contribución indirecta sobre aquellos vecinos.

Muy laudables son los propósitos del digno alcalde de Marchena.

La Academia Sevillana de Buenas Letras se reunirá el viernes próximo, á las siete de la tarde, con objeto de oír la lectura del discurso de nuestro estimado amigo don Francisco Rodríguez Marín, contestando al de recepción del señor don Carlos Cañal y Migoya.

La junta económica de la Maestranza de artillería convoca á subasta para la venta por gestión directa de varios materiales inútiles que existen en aquellas dependencias. El acto se efectuará el día 7 de Febrero próximo.

El ayuntamiento de Eoija ha designado á los señores don Felipe Benito Yust, don Manuel Perez Muñoz y don Francisco Martinez Capitan para formar parte de la junta provincial de amillaramiento.

Los individuos que á continuación se expresan deberán presentarse en el onartel de milicias, calle Julio César, número 22, el día 29 del corriente, á las diez de su mañana, para ser destinados á cuerpo:

José Manfredi Alcarreca, Adolfo Gonzalez Sillero, Manuel Saura Durán, Antonio Romero Ocaña, Luis Romero Laguna, Antonio Martín Noa, Ramón Hernandez Romero, José Martinez Allier, Miguel Ramos Gonzalez, José Alonso Galloso y Antonio Carmona Trigo.

Los ancianos, anémicos, débiles y convalecientes deben usar el Kola-Kola Begea, pues es el tónico más agradable y poderoso que se conoce. De venta en la farmacia del doctor Delgado, Tetuan, 20.

Cada día son más solicitadas las elegantísimas sillas para iglesias, que vende á 4 pesetas el Bazar de la Campana. Las hay ohitutas para niñas, que son una preciosidad.

En la catedral de Astorga se encuentra vacante un beneficio con cargo de sochantre que se proveerá por oposición. Los aspirantes podrán solicitarla hasta el 19 de Febrero próximo. Las solicitudes se dirigirán acompañadas de la fe de bautismo, títulos y demás documentos necesarios á la secretaría de cámara de aquel palacio obispal.

Ha sido trasladado á Ciudad Real el ingeniero de caminos, canales y puertos don Fermín Bollo, que prestaba servicio en esta capital.

Acordeones garantizados, alta novedad, y preciosos juguetes en la casa de M. Perez, Sierpes, 83.—Se compran pianos usados.

Los individuos pertenecientes al cupo de Ultramar que en breve se incorporarán á filas quedarán en sus respectivas provincias, agregados á los regimientos que la guarnecen.

Hoy han quedado instalados en las calles Francos y Alemanas los mecheros Adler en las farolas de alumbrado público.

Ha sido autorizado para redimirse á metálico el recruta de esta zona y del cupo de Ultramar Juan Moreno Estrada.

Advertimos á las señoras que tengan necesidad de usar faja, ya por desviaciones ó prolapsos de la matriz, obesas, vientre voluminoso, relajado, etc., etc., no dejen de acudir al bazar La Cruz Roja, médico ortopédico, donde encontrarán un extenso y variado surtido en todas clases y medidas, entre ellas la verdadera faja llamada hipogástrica, única casa que las tiene especiales y que más buen resultado vienen dando. Se hace á medida el modelo que desea. Dando aviso se toman medidas á domicilio.

Para cualquier duda, consúltese á los señores Coderch hermanos, dueños del referido bazar, 8, Cerrajería, 8, Sevilla.

Por no reunir las condiciones reglamentarias, ha sido negada la pensión que como viuda de militar fallecido en campaña solicitó Eteylina Garrido Perez, vecina de esta capital.

El día 28 tendrá lugar en el Hospital militar de esta plaza el segundo y definitivo reconocimiento de presuntos inútiles.

En la calle San Casicio continúan los mutos chachos alborotando á su placer y molestando al vecindario, sin que se haya tomado medida alguna para evitarlo.

Gran surtido en corbatas, cuellos y puños de todas clases y formas. Herrera y Camacho, Gallegos, 24.

Sería conveniente que por el jefe de vigilancia se dieran las órdenes oportunas para que durante la noche alguna pareja de orden público recorriese las calles de Segovia, Don Remondo, Argote de Molina y otras de aquella demarcación, pues son sitios apropiados para que los rateros ejerzan su industria. Anoche un caballero que regresaba á su casa, después de las 7.00, fué acometido por un individuo exigiéndole el dinero y alhajas que llevaba, librándose el dicho señor del atraco gracias á haber aparecido un guarda que hizo poner pies en polvorosa al osado atracador.

Esta tarde ha practicado instrucción de regimiento en el Prado de San Sebastian el de cazadores de Alfonso XII, 21 de caballería.

Ha sido destinado á la reserva de Osuna el segundo teniente don Cayetano Fernandez Garcia.

Se ha concedido la pensión anual de 1.125 pesetas á doña Catalina Ruiz Adorna, viuda del capitán de infantería don Narciso Perez Alvarez.

Libería Agrícola Nacional y extranjera Remesas de libros á provincias Serrano, 14, Madrid.

La comisión permanente no ha informado aun el recurso de alzada interpuesto contra acuerdos del Ayuntamiento de esta capital.

La comisión de Asuntos jurídicos reunida hoy en el Ayuntamiento bajo la presidencia del señor Castejón, ha acordado consignar en sus presupuestos la misma cantidad que viene figurando en el general del municipio desde hace años, para sus atenciones especiales.

Los mayordomos de las cofradías establecidas en el Santo Angel, Salvador y San Isidoro, han oficiado hoy al Ayuntamiento manifestando hacer estación esta Semana Santa.

El señor Parladé ha oído para mañana á las dos y media de la tarde, á los vocales de la comisión de Ferias y festejos que tan dignamente representa.

Movimiento de viajeros. Esta tarde ha regresado á Los Palacios don Antonio Gumersindo Jimenez. —De Utrera ha venido don Juan Rios y Caso. —De Huelva don Antonio Gutierrez.

Vapores correos de la Compañía Trasatlántica. El San Agustín salió el lunes 23 de Cartagena para Valencia. El León XIII salió el domingo 22 de Colombo para Aden. El Mogador llegó el lunes 23 á Barcelona. El Ciudad de Cádiz llegó el domingo 22 á Habana. El Monserrat salió el mismo día de Singapur para Colombo.

Los cadáveres sepultados en el cementerio de esta ciudad en el día de ayer fueron cuatro hombres y cinco mujeres.

Azulejos Especialidad en blancos finos Pídanse catálogos Antonio Bayarri.—Valencia

SUIZO CHICO Restaurant y pastelería Sierpes, 43 (Esquina Rivero) SERVICIO ESMERADO PLATO DEL DIA PARA MAÑANA Pulpetas á la española

Antes de comprar muebles visítala casa Manuel Ramirez Alhóndiga, 1, 3 y 7.—Sevilla

ENFERMEDADES NERVIOSAS Curación cierta por el JARABE HENRY MURE en FORT SAINT-ESPRIIT (FRANCIA) Envío gratuito de un folio muy interesante CUIDADO CON LAS FALSIFICACIONES Exíjase el nombre de MURE

Los sucesos del día Otra muerte repentina.—En la casa número 152 de la calle Feria falleció esta madrugada repentinamente la anciana de 80 años, Concepción Becerra. El juzgado de guardia ordenó el levantamiento del cadáver y su conducción al depósito judicial.

Detenido.—Por escaudaloso y romper los cristales de su casa, fué detenido hoy un vecino de la calle Palacios Maraver.

Detenidos.—En la cárcel nacional han ingresado á disposición del juzgado correspondiente, los individuos que ayer trataron de robar en la estación de San Bernardo un pellejo de aceite.

Casas de socorro.—En las de esta capital se han practicado durante el día de hoy las siguientes oraciones: En la de la plaza de San Francisco: Matilde Torres, herida contusa en la región parietal; José Moreno, herida dislocada en la palma de la mano izquierda; José Hidalgo, herida contusa en el parietal derecho.

En la de la puerta de la Carne: Serafin Borrego Perez, contusión en el brazo izquierdo; Carmen Heredia, torcedura de la muñeca derecha. En la de la calle Cardenal: María Domínguez, herida contusa en el vértice de la cabeza; Juan Morales, herida dislocada en el muslo izquierdo; Vicente Jimenez, herida contusa en la región frontal; Hilario Perez, herida contusa en la barba y contusiones en distintas partes del cuerpo. —La policía ha encontrado las prendas robadas ayer tarde de la casa número 46 de la calle Amor de Dios, domicilio de Dolores Prieto. El sugeto en cuyo poder se han encontrado aquéllas ha quedado á disposición del juzgado.

Muerto por un caballo

Esta mañana encontraba el mozo de cuadra de las cocheras establecidas en la calle Amor de Dios limpiando uno de los caballos que habían de ser enganchados para un servicio pedido.

Diario taurino

Bajo el título de Los matadores sevillanos en la temporada de 1898, acaba de publicarse un libro de gran interés para la afición.

Un nieto de estos, de tres años de edad, presentó el orimen. Los asnesinos se llevaron 1.500 francos.

Los yankees en Filipinas

Madrid 25, 10 m. a 12 t. Dicen de Hon-Kong que las autoridades yankees habilitarán las chalupas de los vapores de la escuadra para navegar por los rios y girar visitas domiciliarias.

Los periódicos

Se felicita este periódico de que hayan libertado los prisioneros. Hablando de la probable ruptura entre los yankees y los tagalos, dice que ella viene como lógico resultado.

El gobierno

El presidente del Consejo ha despachado hoy con su majestad la reina. No es seguro que hoy celebren Consejo los ministros, por seguir enfermo el señor Romero Girón.

La firma de hoy

Los ministros de la Guerra y de Marina han despachado con S. M., llevando a la firma el primero varios ascensos y el segundo la concesión de una cruz a un médico que prestó buenos servicios en Cavite.

El tratado de paz

Todas las referencias coinciden en que los Estados Unidos no ratificarán el tratado de paz hasta el mes de Marzo.

Polavieja y los suyos

En el expreso de esta noche marcharán a Sevilla el general Polavieja, el marqués de las Cuevas, Lorenzo Domínguez y el señor Villalonga.

con los tagalos, ofreciéndoles la independencia bajo el protectorado americano. Aquellos contestaron que querían la independencia, más de manera absoluta.

De Barcelona

Barcelona 25, 12:30 t. Continúa la huelga de los alquiladores de carruajes.

El gobierno

El presidente del Consejo ha despachado hoy con su majestad la reina. No es seguro que hoy celebren Consejo los ministros, por seguir enfermo el señor Romero Girón.

La firma de hoy

Los ministros de la Guerra y de Marina han despachado con S. M., llevando a la firma el primero varios ascensos y el segundo la concesión de una cruz a un médico que prestó buenos servicios en Cavite.

El tratado de paz

Todas las referencias coinciden en que los Estados Unidos no ratificarán el tratado de paz hasta el mes de Marzo.

Polavieja y los suyos

En el expreso de esta noche marcharán a Sevilla el general Polavieja, el marqués de las Cuevas, Lorenzo Domínguez y el señor Villalonga.

Washington.—En el Senado yankee mister Olay ha combatido la anexión del archipiélago filipino, porque podría producir dificultades con las potencias europeas.

En las vísperas de lucha

Washington.—El general Otis ha telegrafado al gobierno americano dando cuenta de que los tagalos se aperciben a romper las hostilidades.

Más de Guerra

También firmó la regente del ministerio de la Guerra los nombramientos siguientes: Comandante general de caballería de Madrid, don José Bosch; de artillería de Burgos, don Diego Ollero; de ingenieros de Valencia, don Ramiro Bruna, y la concesión de la gran cruz de San Hermenegildo, al capitán de navío de primera clase, don Enrique Santaló.

Bolsa de Madrid

Table with 2 columns: Instrument (e.g., 4 por 100 interior), Price (e.g., 58'00)

EN LA CUARTA PLANA

Cuento del día.—De instrucción pública. Guardia civil.—Boletín religioso.—Boletín comercial.—Sección de espectáculos.—Avísos oficiales.

Sección amena

Jeroglífico, Charada en acción, Frase hecha. Includes illustrations and puzzles.

Sección judicial

Un Jurado

En la sección tercera se ha visto una causa del juzgado del Salvador, con intervención del Jurado de Sevilla, seguida por esta y malversación, contra el abogado don Agustín Lama Silgado y don Juan Antonio Hormigón y Asensio.

Juicios orales

La sección segunda ha visto en juicio oral una causa del juzgado de Lora del Río seguida por hurto de leña contra Francisco Montañá Sánchez (a) Coloreo, para el que pedia el fiscal 125 pesetas de multa y su defensor don Joaquín del Real que se declarase falta el hecho, remitiéndose la causa al juez municipal respectivo, como en estos casos dispone el art. 617 del Código penal.

Señalamientos para mañana

Criminal. Sección primera, Magdalena. Antonio de la Santísima Trinidad, por hurto. Sección segunda, Utrera, José Rubio, por hurto. Sección tercera, Marchena, Alonso Nieto, por atentado. Estepa Juan Alés, por lesiones.

Diarios Oficiales

Providencias judiciales.—Edictos de los juzgados de instrucción del Salvador, Osuna, Carmona, Utrera, Sanlúcar la Mayor, La Palma, Lora del Río, Bojica, Marchena y Llerena.

Monederos falsos

Desde hace bastante tiempo venían circulando en esta capital y pueblos de esta provincia gran número de monedas falsas, sin que nunca se pudiese averiguar dónde se fabricaban, y únicamente se detenía a uno que otro expendedor.

El tiempo

Hoy se ocupa el periódico silvestre de las adquisiciones que los ingleses vienen haciendo en el campo de Gibraltar.

El nuevo país

La libertad—asegura el periódico republicano—hace milagros. ¡Qué diferencia entre los filipinos esclavos de los frailes, y los filipinos atreviéndose con los Estados Unidos!

Notas políticas

El Consejo de hoy Los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

El Consejo de hoy

En el Consejo que hoy los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

Notas políticas

El Consejo de hoy Los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

El Consejo de hoy

En el Consejo que hoy los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

El Consejo de hoy

En el Consejo que hoy los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

El Consejo de hoy

En el Consejo que hoy los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

El Consejo de hoy

En el Consejo que hoy los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

El Consejo de hoy

En el Consejo que hoy los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

El Consejo de hoy

En el Consejo que hoy los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

El Consejo de hoy

En el Consejo que hoy los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

El Consejo de hoy

En el Consejo que hoy los ministros celebran, se estudiará, bajo tres aspectos, la cuestión de quintas de Murcia.

FOLLETON DE EL NOTICIERO SEVILLANO (177)

PONSON DU TERRAIL

Los Ladrones del Gran Mundo

Juana, como sabemos, había hecho ir a la quinta a su camarera, con quien, cuando estaban solas, hablaba a su gusto de Ludovico.

Nuestros Telegramas

Agencia Mencheta

Fuera de España

Asesinato por robar

Burdeos.—En el pueblo de Sevignac han sido asesinados a golpes los esposos Garbay.

Nuestros Telegramas

Agencia Mencheta

Fuera de España

Asesinato por robar

Burdeos.—En el pueblo de Sevignac han sido asesinados a golpes los esposos Garbay.

Nuestros Telegramas

Agencia Mencheta

Fuera de España

Asesinato por robar

Burdeos.—En el pueblo de Sevignac han sido asesinados a golpes los esposos Garbay.

Nuestros Telegramas

Agencia Mencheta

Fuera de España

Asesinato por robar

Burdeos.—En el pueblo de Sevignac han sido asesinados a golpes los esposos Garbay.

CUENTO DEL DÍA

APÓLOGO

Habiase enamorado Vicente de Laura oyéndola cantar una opereta que de desempeñaba, con donaire delicioso, un papel entre cómico y patético. La natural hermosura de la cantante parecía mayor, realizada por atavismo caprichoso y original, al reflejo de las candilejas, que jugueteaba en la tostada venturina de sus ondeantes y sueltos cabellos, flotantes hasta más abajo de la rodilla. Hallábase Laura en esos primeros años felices de la profesión en que un nombre, después de hacerse conocido, llega a ser celebre: esos años en que la chispa de luz se convierte en astro, y los homenajes, las contratas, los ramilletes, las joyas, los retratos en publicaciones ilustradas, los artículos elogiosos, caldeados por el entusiasmo, lueven sobre la artista lírica, halagando su vanidad, exaltando su amor propio y haciéndola soñar con la gloria. ¿Por qué entre el enjambre de adoradores que zumbaba a su alrededor Laura distinguió a Vicente, escogió a Vicente, oficial que no poseía más que su espada y un apellido, eso sí, muy ilustre: el sonoro apellido hispano-árabe de Alcántara Zegri?

Lo cierto es que la elección de Laura fué muy perjudicial a su tranquilidad y dicha. Vicente Zegri, como le llamaban sus amigos, por atavismo y tradiciones de raza llevaba en la sangre el virus corrosivo de los celos; y si esta enfermedad moral hace estragos donde quiera que aparece, no pueden calcularse sus consecuencias en hombre que ama a mujer de profesión artística, cuyas gracias, en cierto modo, tiene derecho al público a usufructuar. Antes anduvo Vicente rabioso que gozoso; tragó la hiel cuando aun no gustara la miel; y nunca recibió el divino premio de los halagos de la amada, sin que se le amargasen con amargor de muerte negras sospechas, infames imaginaciones y desesperados recelos. Tanto pudo con él esta fatiga y desazón colosa, que un día—ó para no faltar a la verdad, una noche en que a la salida del teatro había acompañado a Laura—ya no acortó a reprimirse, y abrió su corazón, mostrando lo profundo de la llaga.

—Mi sufrimiento es tal—declaró estrujando las manos de su amiga, en aquel momento heladas de terror—que necesito echar por la calle de en medio, realizar una acción decisiva: a seguir así me volvería loco, y haga lo que haga, quiero hacerlo estando cuerdo, poseyendo la conciencia de mis actos. Cuando te aplauden, siento impulsos de prender fuego al teatro; cuando se te llena de besos y de oídos el camino, se me ocurre sacar la espada y entrar pegando tajos a diestro y siniestro. La tentación es tan fuerte, que por no ceder a ella suelo marcharme a mi casa; pero como me conozco y sé que tarde ó temprano caeré, prefiero consultarte, confesarme contigo, a ver si entre los dos discurrimos modo de salvarnos.

Laura miraba fijamente al oficial, notando con profundo estremecimiento el brillo siniestro de sus pupilas, el temblor involuntario de sus labios cardeados, el froneo de sus cejas, la crispación de sus dedos, la altivez de su voz; y con dulce sonrisa y acento que chorreaba ternura, le preguntó, entre un intento de caricia que rehuía el celo:

—¿Y qué has pensado hacer, Vicente mío? Ya que disintimos amigablemente, dímele sin reparo y te contestaré con franqueza.

—¿He pensado que nos casemos, que seas mi esposa—declaró Zegri.

—¿Y que yo... renuncie al arte?

—¿Pues si no renuncias, bonito negoció!—exclamó el enamorado con exaltada vehemencia.—¿Te habrás figurado otra cosa, eh? Desde el momento en que Vicente Zegri se llama tu marido, a tu marido pertenece...

...cerás, y él y solo él podrá contemplar tus hechizos, oír tu canto y ver desatada esta cabellera.—Al hablar así agarró la profusa mata de pelo, sacudiéndola con furor apasionado.

—Pásose Laura más blanca que los encajes de su bata de seda; el tiron había dolido; pero ni la sonrisa se apartó de sus labios, ni un punto cambió la lánguida y acariadora expresión de sus ojos. Dirigiéndose a Vicente con reposo y dulzura, le interrogó: —¿Me permites que te oente un cuento oriental? Me lo refirieron allá en Rusia, donde he cantado hace dos inviernos, y donde tienen muchas ganas de que vuelva una temporada.

—Pásose la mano por la frente como para espantar una pesadilla, Vicente hizo con la cabeza señal de que estaba dispuesto a oír.

—Parece—empezó Laura—que hubo en Rusia, no sé en qué siglo, un rey muy malo y feroz, a quien le pusieron por sus desafectos y tiranías el sobrenombre de *Isid el Terrible*. Aunque con Dios no debía estar muy bien, el caso es que se le ocurrió construir una catedral magnífica, dedicada a un santo que allí le llamaban *Vassile Blannegoi*, lo cual significa el *Bienaventurado Basilio*. —¿Y qué tiene que ver...? murmuró Vicente, no sin impaciencia.

—Aguarda, aguarda... El rey buscó mucho tiempo arquitecto capaz de comprender toda la suntuosidad y grandeza que él deseaba para la catedral, hasta que por fin se presentó uno con un plano asombroso, que dejó al rey encantado. Elevóse el templo, y fué pasmo y admiración de todos; y el rey, contentísimo, colmó de regalos y de honores y distinciones al arquitecto. Un día, terminadas las obras, le llamó a palacio y le preguntó si se creía capaz de erigir otro templo tan magnífico y sorprendente como aquél. El arquitecto, lisonjeado, respondió que sí, y que hasta esperaba idear un nuevo edificio que superase al primero en belleza y esplendor. Entonces el bárbaro del rey, sirviéndose del agudo chuzo de hierro que llevaba siempre a la cintura, le vació al pobre arquitecto los dos ojos uno tras otro, a fin de que jamás pudiera construir para nadie un templo...

Laura calló, y Vicente Zegri, que acababa de comprender la moraleja del apólogo, la miró con una especie de extravío. Ligeira espuma asomó al canto de su boca, y por sus venas serpé el frío sutil del aura pléiética, que incita al crimen. Dominándose con esfuerzo supremo se incorporó, dispuesto a marcharse, y articuló pausadamente mientras recogía su atrosa capa española.

—Ese rey hizo mal. Sacar los ojos es acción propia de un verdugo. Si quería inutilizar al arquitecto, debió matarle.

—Diciendo así, con súbito impulso, se acercó Vicente a Laura, la rodeó con los brazos, y tan violentamente la apretó, de tan insensato modo, incrustándole tan reclamante los dedos en las costillas, que la artista exhaló un grito de miedo, un chillido que salía del fondo de su ser, de esos que solo dicta el instinto de conservación, el horror a la nada y al sepulcro. Al oír el grito, Vicente la soltó, embozóse en su capa y salió tropezando con las paredes.

Pásose lo que faltaba hasta el amanecer vagando por las calles, en un estado tan horrible, que dos ó tres veces se recostó en una puerta para llorar. El día que siguió a aquella noche no fué menos cruel. Escribió a Laura cien cartas, que desgarraba después con furia; adoptó y desechó mil planes contradictorios; pensó en echarse de rodillas, en suicidarse, en abrasar el barrio, en secuestrar a su amada a viva fuerza, y por último, la idea de la muerte fué la que se esculpí en su espíritu con relieve poderoso. Su alma pedía sangre, hierro y fuego, violencia, destrozo y aniquilamiento: el instinto anarquista que tantas veces acompaña al amor, se alzaba rugiente y desatado como racha de huracán. Ya ni siquiera intentaba Vicente recobrar la razón, la cordura

y el aplomo: las imágenes suscitadas por los celos, Laura atrayendo a sí los ojos de tantos hombres, que se recreaban en sus gracias y picardías, que bebían su voz, que la admiraban con el cabello suelto, eran flechas de llama que le desatinaban, como al toro la ardiente banderilla. Ni aun creía amar a Laura: la consideraba una amiga mortal. Figurábase por momentos que la odiaba con toda su voluntad iracunda, y este odio clamaba por saciarse y gozarse en la destrucción.

Llegada la hora de ir al teatro, donde cantaba Laura una de las operetas en que estaba más linda y recogía más aplausos, Vicente, resuelto, algo aliviado por la decisión fiera, concreta, irrevocable, se echó al bolsillo el revolver. Si sufría demasiado... allí tenía el remedio. Ya habían alzado el telón, pero no parecía Laura; y Vicente, abstraído en su frenesí, hubo de notar por fin que la gente profiría exclamaciones de descontento y que la función no era la anunciada; la que Laura debía representar. Alarmado, antes de terminarse el acto dejó su asiento, corrió a informarse entre bastidores... Aquella mañana misma, la cantante había rescindido su contrato perdiendo lo que quiso el empresario, y partió en dirección a San Petersburgo.

Emilia Pardo Bazán.

De Instrucción pública

Por la Dirección general de Instrucción pública han sido nombradas, por concurso de ascenso, maestras elementales de niñas, con el sueldo anual de 1.100 pesetas, doña Isabel Martínez Cello para la escuela del Pueblo de la Calzada, doña Manuela Domínguez Ibañez para la de Pozoblanco, doña Josefa Gomez Herrera para los Barrios, doña Catalina Gonzalez Palma para la de Montijo (Badajoz) y doña Manuela Izquierdo Aguilar para la de Alcalá del Valle (Cádiz).

—En la escuela de Veterinaria de Córdoba se encuentra vacante la cátedra de Fisiología e Higiene, dotada con el haber anual de 3.500 pesetas. Se proveerá por concurso, según lo dispone el artículo 1.º del real decreto de 26 de Diciembre de 1893.

Solo podrán aspirar a dicha cátedra los profesores que desempeñen ó hayan desempeñado en propiedad otra de igual asignatura y posean el título científico que exige la vacante y el profesional que les corresponde.

Las solicitudes se dirigirán a la Dirección general por conducto del rector de la Universidad en cuyo distrito sirvan.

—En la secretaría de esta Universidad se han recibido, para su entrega a los interesados, los títulos siguientes: De licenciado en Derecho de don León Muñoz, don Fernando Medina y don Rodolfo Cabrera; de Medicina y Cirugía de don José García Carrillo; de practicante de don Francisco Martín, don Francisco Medel, don Joaquín Rodan; de maestros de don Francisco González, doña Isabel Pardo, don Jacinto Ortiz, doña María del Carmen Bravo, don José García, don Cirilo Rogel Fuentes, doña María del Carmen Vaquero, y de veterinarios de don Francisco Mingorance y don José Aranda.

GUARDIA CIVIL

Servicios prestados por la fuerza de esta comandancia:

La de Gileña ha detenido en el domicilio de Antonia Haro Muñoz, situado en la calle Osuna número 15, a Dolores Jurado Haro, de 50 años de edad y de estado viuda, por haber disparado un tiro con una pistola a Francisco Ruiz Guerra, causándole una herida de pronóstico reservado en la cabeza. La detenida ha ingresado en aquella cárcel a disposición del juzgado de instrucción de aquel partido.

—La de Coripe da cuenta a este Gobierno civil de haberse iniciado un incendio en la casa número 23 de la calle del Pozo, propiedad de Miguel Martín Orellana.

Las autoridades, guardia civil y vecinos, consiguieron después de cuatro horas de continuos trabajos extinguir el fuego, quedando la casa, que tenía cubierta de palmas, completamente destruida.

Las pérdidas ascienden a unas 500 pesetas.

—La de Ecija ha detenido a Manuel Ronja Santos como autor del hurto de 16 colmenas del molino 'Garabito', propiedad de don José María Lopez y Lopez.

—La de Arahal ha detenido a Francisco Balbuena Saborido por haber maltratado de obras a Valle Nuñez Perez, resultando ésta con dos heridas en las piernas y varias contusiones en el cuerpo.

—Por infracción a la ley de caza ha intervenido la de Constantina una escopeta y la de Montellano un hurón.

Por pastoreo abusivo han sido denunciadas en el Ronquillo 70 cabezas de ganado cabrío, en Benacazón 18 idem, y en Sanlúcar la Mayor 15 idem.

BOLETIN RELIGIOSO

Santos de hoy.—La Conversión de San Pablo, apóstol, y Santa Elvira, virgen y mártir.

Santos de mañana.—San Policarpo, obispo y mártir; Santa Paula, viuda, y San Pelayo, obispo.

Liturgia.—El oficio y misa son de San Policarpo, rito doble, color encarnado.

Cultos.—En la parroquia de Omnium Sanctorum, misa y ejercicios en honor del Sagrado Corazón de Jesús.—Los ejercicios de Desagravios por la Corte de María, á las cuatro en las religiosas del Espíritu Santo.

—Continúa la novena a Nuestra Señora de la Paz, en la parroquia de Santa Cruz, predicando el orador anunciado ayer.—Como todos los jueves ejercicios de la Santa Escuela de Cristo en su capilla propia, continúa a la parroquia de Santa Cruz.

Indignidades.—El jubileo de las cuarenta horas se gana en la parroquia de Santa Cruz.—Indulgencia plenaria visitando la iglesia de religiosas de Santa Paula, por ser día de su titular.—Otra lo mismo en la iglesia del monasterio de San Clemente por celebrar a San Alberico, de la orden del Cister.

Boletín comercial

Mateadero

Reses cortadas en el día de hoy: 1 toros, 6 bueyes, 11 vacas, 2 novillos, 7 uteros, 4 ceras, 9 afojos, 5 terneras, 23 carneros, 0 machos, 10 ovejas, 0 cabras. Las reses cortadas han pesado 6 542 672 kilogramos.

Precios para el entrador: Toros, bueyes, y vacas de 1'80 a 1'55; novillos, uteros, ceras y afojos de 1'50 a 1'75; terneras de 1'80 a 2'00; carneros, machos, ovejas y cabras de 1'20 a 1'40.

Precios al público: Reses mayores, de 1'50 a 2; ternera, de 2'50 a 4; carnero, macho oveja y cabra, de 1'20 a 1'50.

Mateadero de cerdos

Existencia anterior 665. Entrados en este día, 11. Han salido para el consumo, 81; de tránsito, 0. Quedan para el inmediato día 495. Los cerdos vendidos han pesado 5657 kilogramos. Precio por pesetas 1'48 a 1'52

Merced de aceites

Existencia anterior: 3400. Entradas hoy: 2000 arrobas nuevo, Viejo, 000 arrobas. Precios. Nuevo de 37 5/8 a 38 1/2. Viejo a 00.

Mercado de cereales de Sevilla

Table with columns: CLASES, Precios reales, Medida ó peso quintal. Rows include: Afrecho rebasa, Alpisito, Altramucos, Alverjones, Avena negra, Idem rubia, Cañamones, Carillas, Cebada del país, Idem extremeña, Centeno, Escafia, Garbarzos gordos, Id. regulares, Id. medianos, Guijas, Habas tarragonas, Id. mazaganas, Id. ochieas, Harina de primera, Id. de segunda, Id. de tercera, Maiz, Mijo, Panizo, Sémola, Trigos barbilla, Id. blanquillo, Id. cerrados, Id. medullilla, Id. pintones, Id. tremés, Yeros, Zaina.

Movimiento del puerto

Han entrado en este puerto el vapor inglés *Hedra*, en lastre, de Bonanza; vapor español *Maorena*, con carga general, de Bonanza; vapor español *Moratin*, con carga general, procedente de Liverpool, y vapor inglés *Dale*, en lastre, de Glasgow. Han salido: Vapor español *Guadalquivir*, con carga general y pasajeros, para Bonanza; vapor español *Ibaizabal*, con carga general, para Vigo, y vapor inglés *Reading*, con mineral, para Nueva York.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 25 de Enero de 1893. Servicio para el 25. Jefe de día el teniente coronel de cazadores don Gabino Aranda. Hospital y provisiones el capitán de Soria don Adolfo Barrachino. Parada: Granada, en segundo turno. De orden de S. E.—El comandante sargento mayor, Antonio Ibot.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA HOY. TEATRO DEL DUQUE.—Compañía cómico-lírica. A las siete y tres cuartos. El sanio de la Isidra.—A las ocho y tres cuartos. La revuelta.—A las nueve y tres cuartos. La fiesta de San Antón.—A las diez y tres cuartos. El bautizo.

FUNCIONES PARA MAÑANA. TEATRO DEL DUQUE.—Compañía cómico-lírica. A las siete y tres cuartos. La vengada de la Paloma.—A las ocho y tres cuartos. La fiesta de San Antón.—A las nueve y tres cuartos. Pago Gallardo.—A las diez y tres cuartos. La zingara.

Reglamento de la Plaza de Toros

Se vende encuadernado a 25 céntimos cada ejemplar, en la Administración de este periódico.

La condesa de Rahón

(Segunda parte de La Muerte en Vida) Hállase de venta en la Administración de este periódico, calle de Alfonso XII, número 14, al precio de seis reales ejemplar.

Labradores ¡Gran éxito!

INSTALACIONES ACEITERAS ECONÓMICAS CON PRIVILEGIO POR VEINTE AÑOS

Fundición de hierro de ENRIQUE BALBONTIN

CALLE DE GOLES.—SEVILLA

Instalación núm. 1.—Producción diaria, más de 36 fanegas 1.500 pias. 2. 60 3.475 3. 90 4.800 Estas instalaciones se garantizan en buen funcionamiento y duración: no requieren obra de albañilería; se entregan por estos precios el molino, la prensa y la caldera para los aguados, listos para funcionar. En fábrica tengo siempre montado un molino y se molerá la aceituna a la vista del comprador. Se formulan proyectos y presupuestos hasta una molienda de 500 ó más fanegas de aceitunas diarias. SE FUNDE HIERRO TODOS LOS DÍAS

IBARRA Y COMPAÑIA

SEVILLA Linea regular de vapores

Entre Bilbao, Marsella, Sevilla y puertos inmediatos. Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella. Servicio semanal entre Pasajes, Gijón y Sevilla. Tres salidas semanales de todos los demás puertos hasta Sevilla. Servicio quincenal entre Bayonne y Burdeos. Se admite carga a flete corrido para Rotterdam y puertos de Norte de Francia. Para más informes, oficinas de la Dirección y D. Joaquín de Haro, consignatario.

IMPRENTA

El Noticiero Sevillano

Esta obra se encarga de la confección de toda clase de trabajos de imprenta, como membrados, recibos, circulares, facturas, cartelas de teatros, cartellitos de toros, prospectos, estados, listados, convocatorias, esquelas, folletos, libros, etc., para lo cual cuenta con personal y maquinarias suficientes, lo que le permite hacerlos a precios más económicos que ninguna otra casa.

IMPOTENCIA DEBILIDAD GENITAL, ESPERMATORIA Y ESTERILIDAD. Curación rápida con la pomada fertilizante de Rodríguez de los Ríos. Es infansativa y produce efecto maravilloso desde la primera fricción. 10 pesetas bote. Va por correo. CARRANZA 14 farmacia, Madrid. En Sevilla, Aranzuez 2, droguerías.

VINO DE BUGEAUD TONICO-NUTRITIVO CON QUINA Y CACAO

Son universalmente apreciadas las propiedades tónicas y febrífugas de la Quina. El Cacao corrobora la acción de ésta é impide el enardecimiento. Las dos substancias incorporadas en un vino generoso de primer orden, forman, bajo el nombre de VINO DE BUGEAUD, el tónico más poderoso y agradable á la par, recomendado por las notabilidades medicas en la Anemia, la Clorosis, las Convalecencias, las Fiebres de toda especie, las Enfermedades Nerviosas y del Estómago, en una palabra en todos los casos de Debilidad y de Fatiga.

El VINO de BUGEAUD conviene de un modo muy especial á los convalecientes, á los niños débiles, á las mujeres delicadas y á los ancianos debilitados por la edad y las enfermedades.

SE HALLA EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS Exíjanse las Armas BUGEAUD y LEBEAULT sobre las botellas. VENTA AL POR MAYOR: P. LEBEAULT y C^a, 5, Rue Bourg-l'Abbé, PARIS.

PRIMER PREMIO Laureada con el Primer Premio, Único concedido en el Concurso de Emulsiones de Aceite de hígado de bacalao convocado por el Colegio de Farmacéuticos de Barcelona. Recomendada con encomio por la Academia y Laboratorio de Ciencias Médicas de Cataluña. Es mucho más agradable, más nutritiva y más rica en cantidad de aceite que la Emulsión Scott. Se compone de Aceite puro de Hígado de Bacalao, que por virtud de su especial estado se digiere sin ningún trabajo para los órganos digestivos y de Glicero-fosfatos, mejores que los hipofosfatos para estimular el desarrollo de carnes y huesos. Es más rápida de hígado de bacalao para fortalecer á los niños enclenques, linfáticos ó demacrados, á los raquíticos, á los escrofulosos, á los anémicos ó debilitados, á los enfermos de la garganta ó del pulmón, etc., etc. Venta al por mayor: Barcelona, L. Gaxa.—Madrid, M. García

VALERIANATO PIERLOT remedia poderoso é infansativa contra NEURALGIAS * ENFERMEDADES NERVIOSAS 26, Rue Saint-Claude, Paris y principales farmacias.

Fábrica de ladrillos y tejas planas de José Vargas Velazquez. Las mejores y más baratas de Sevilla.—PRECIOS: Las de 12 en metro, á 150 pesetas millar. Las de 14 en metro, á 140 pesetas el millar. Puestas sobre vagón ó obras en Sevilla.—Dirección Sella, 11.

La gracia de Dios. Curan las fiebres muy pronto y nunca producen mal. Los polvos de La Hortelana. Del restaurante de Morán, y la firma de Dolores García, Sevilla. Plácese en la droguería de Haidbro. Plaza de la Encarnación, 28 y en otras muchas. Para los pedidos y robajas hoy Navarro, 13, antes Puerta de toros.

Aviso al público. Se compran drogas de todas clases, como también restos de pinturas y otros. Para los avisos, calle Castillejo, núm. 4. SE ARRIENDA en calle Dormitorio una gran cochera y cuadra con pavimento de cemento, habitación para el cochero y agua. Informarán en la Plaza de Argüelles, 28, almacén de maderas.

SE VENDE UNA MAGNIFICA casa cómoda y espacia para seis caballerías, y en precio arreglado, calle Gravina, 11. Para su ajuste y poderse ver, dan razón calle Ballén, núm. 33. SE ARRIENDA una casa con cómodas habitaciones, cochera y espacio para seis caballerías, y en precio arreglado, calle Gravina, 11. Para su ajuste y poderse ver, dan razón calle Ballén, núm. 33.

CONSULTA DE Malas Especiales de 10 á 8, gratis á los pobres, y por carta los de provincias. GABINETE MÉDICO-AMERICANO Alameda, 23, 7.º (lado Calatrava) VENERE, IMPOTENCIA, URINA. CURA EN 2 DÍAS. Blenorragia (hijos). Capítulos Koch, 3 pias. Orquitis, llagas, chaneros, verrugas. Fomada Koch, 3 pias. Para humores de la sangre, las Fiebras Depurativas á píaf. Vente boticas y Gabinete Médico-Americano, Alameda, 23, 7.º, Madrid. Consultas gratis y por carta. Tan pronto como solicite ó llame. Se vende en SEVILLA. Droguería ERADI plaza Encarnación, 25.

Para GOBERNAR, COPIENAGUR y ESTOCOLMO.—El vapor sueco. ADOLPH MEYER saldrá de Cádiz, hacia fines del mes actual. Admite carga para Hamburgo, Danzig, Königsberg, Sietin, Christiania, Malmö, Bergen, Riga, Moscú, San Petersburgo, y todos los puertos de Prusia, Suecia, Noruega y Rusia exceptuando los de Finlandia. Consignatario, Adánica núm. 8, don César Loventz, Cádiz.